

1 4 АВГ 1948

Чкаловская Коммуна

г. Чкалов

БУЗУЛУК

— Бузулукский театр драмы в последних двух сезонах переживал большие трудности. Мы работали в неблагоустроенном помещении. Это приводило к творческим срывам, к ослаблению внимания зрителей к театру. Сейчас, — рассказывает режиссер театра А. Л. Экслер, — все это позади. С помощью партийных и советских организаций и общественности города театр успешно преодолел трудности, прочно встал на верный творческий путь.

Работа коллектива театра в текущем сезоне не ограничивалась только городом. Осуществляя культурное шефство над селом, мы многие свои спектакли показали колхозникам своего Бузулукского района, а также Курманаевского и Топцкого районов. В районных селах Курманаевка и Топкое, в рабочем поселке Колтубанка, в колхозных селах Сухоречка, Елшанка, Воронцовка и других сельские зрители посмотрели наши постановки «Роковое наследство» Л. Шейнина, «Шестеро любимых» А. Арбузова, «Последняя жертва» А. Н. Островского, «Овод» по Войничу и другие спектакли.

В городе с наибольшим успехом у нас прошли постановки: «На той стороне», «Софья Ковалевская», «Овод».

Сейчас театр с большим подъемом работает над новыми спектаклями. В ближайшие дни мы покажем своим зрителям новую пьесу К. Симонова «Чужая тень». Готовится к постановке инсценировка повести Бунина «Олеся» и пьеса братьев Тур «Особняк в переулке». Этим спектаклем мы закончим летний сезон.

Уже сейчас театр составляет репертуарный план на будущий сезон. В него мы включаем пьесу чкаловского драматурга В. Пистоленко «Дубовы» и пьесу нашего местного бузулукского писателя Н. Козлова «Огни», посвященную героическому труду советского народа на фронте послевоенной сталинской пятилетки.

Здание нашего театра капитально благоустраивается. Проводится паровое отопление, обновляется мебель, оборудование сцены. Все это позволит нам в будущем сезоне хорошо обслуживать нашего весьма требовательного и в то же время самого благодарного советского зрителя.